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TRAWA NASIONA Renowacyjna
Regeneracyjna do Odnawiania
Trawnika Odporna 5kg

Cena brutto 99,99 zł

Dostępność Dostępny

Czas wysyłki 24 godziny

Numer katalogowy Renowacja5kg

Kod producenta Renowacja5kg

Kod EAN 5903116990546

Opis produktu

TRAWA NASIONA Renowacyjna Regeneracyjna do
Odnawiania Trawnika Odporna 5kg

✳️TRAWA RENOWACYJNA 5KG✳️
Prezentowana mieszanka traw gazonowych jest stworzona z myślą o regeneracji zniszczonych lub wyschniętych
części trawników.

Zastosowane w mieszance szybko rosnące gatunki zwiększają tempo zadarniania odnawianego trawnika.

Z mieszanki Renowacyjna można również zakładać nowy trawnik, który charakteryzuje się szybkim odrostem, ciemnozieloną
barwą oraz jednorodną strukturą.

Nie nadaje się do renowacji trawników ozdobnych obsianych uprzednio mieszanką ELEGANT lub GAZONOWA.

❤️PROCENTOWY SKŁAD MIESZANKI:
Życica trwała Bokser 50%
Życica trwała Fancy 30%
Kostrzewa czerwona Dark 10%
Kostrzewa czerwona Gross 10%

ZAKŁADANIE TRAWNIKA

➡️ KROK 1 PRZYGOTOWANIE GLEBY
Aby założyć trawnik wcześniej powinniśmy:

1. zniszczyć stary trawnik mechanicznie lub chemicznie
2. nawieźć ziemią kompostową lub torfem odkwaszonym
3. zalecana jest również poprawa pH gleby poprzez wysianie wapna
4. przekopać ogródek ręcznie lub mechanicznie na głebokość 15-30cm,
5. wyrównać teren oraz utwardzić go poprzez uwałowanie podłoża
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Po tych czynnościach najlepiej odczekać ok. dwóch tygodni na potencjalny wysiew chwastów. Jeżeli wysiew jest dość obfity
zaleca się wykonanie oprysku herbicydem w celu ograniczenia wystąpienia chwastów w przyszłym trawniku.

➡️ KROK 2 SIEW
Siew nasiona należy wykonać po upływie około dwóch tygodni od zakończenia kroku 1 tzn. przygotowania gleby. Termin w
jakim najlepiej wysiewać trawę to okres od początku kwietnia do końca września. Norma wysiewu wynosi 1kg nasion na 40m2.

Sposób wysiewu: Przed finalnym wysianiem trawy należy spulchnić glebę grabiami najlepiej tak, aby powstały bruzdy w które
wysiejemy nasiona. Wysiew należy wykonywać ręcznie (techniką na krzyż) lub za pomocą siewnika. Po wysianiu nasion
ponownie grabimy teren oraz wałujemy. Wysiew nasion zaleca się wykonywać na wilgotną glebę.

➡️ KROK 3 PIELĘGNACJA
Do momentu wschodów tj. przez ok. 1 - 3 tygodni należy glebę często zraszać, a w czasie suszy podlewać. W dalszym okresie
glebe należy utrzymywać wilgotną przez całą fazę wzrostu, czyli około 6 tygodni. Pierwsze koszenie należy wykonać, gdy
trawa osiągnie wysokość 8-10cm. Skracamy ją wówczas do 5 cm. Kolejne koszenie wykonujemy, gdy trawa ma 6-8 cm,
skracając ją do 3 - 4 cm. Najlepsze efekty wizualne uzyskujemy stosując częste koszenie. W okresie wzmożonego wzrostu traw
należy stosować nawozy do trawników, według instrukcji na opakowaniu nawozu.
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